

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА  
Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 25/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты Белгородская

от 2.0 СЕН. 40 X . . . . .  
правда

Белгород, Курск. обл.

Газета № . . .

## НАКАНУНЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Из беседы с тов. С. М. КОЗЛОВОЙ — директором городского театра

Подводя итоги работы драмтеатра за истекший год, можно без преувеличения сказать, что наш коллектив многое сделал по культурному обслуживанию трудящихся города и близлежащих районов. Положительные отзывы о постановках театра как нельзя лучше характеризуют его работу, умение отвечать на растущие запросы трудящихся.

Во время летней гастрольной поездки мы посетили 8 районов области, побывали в 10 колхозах, где дали несколько бесплатных концертов и спектаклей.

Значительно улучшилось финансовое состояние театра. На протяжении ряда лет мы терпели дефицит. В первом полугодии этого года театр уже принес 12,5 тысячи рублей дохода. Сэкономлено 13 тысяч рублей.

Театр занял первенство в области, что отмечено приказом

Управления по делам искусств. Закрепив первые успехи, коллектив театра сейчас упорно готовится к новому сезону. В целях повышения качества постановок назначен новый художественный руководитель театра тов. Беккаревич. Коллектив артистов пополнился 11 человеками. Зимний сезон мы открываем спектаклями из обновившегося репертуара. Подготовлены пьесы: «Испанцы» — Лермонтова, «Честь» — Мдивани и «Не было ни гроша и вдруг алтын» — Островского. Для обслуживания юного зрителя организуется кукольный театр.

Наш коллектив хочет и может работать еще лучше. Тем более обидно, что мы не находим должной поддержки у городских организаций.

Здание театра принадлежит горсовету, но он отказывается помочь нам в снабжении мате-

риалами. В результате мы вынуждены командировать людей за материалами в Харьков и расходовать излишние деньги.

Безразличное отношение к театру характеризует и тот факт, что мы до сих пор не обеспечены топливом, хотя нужная сумма и переведена гортопу два с половиной месяца тому назад. Из-за отсутствия квартир для актеров, мы вынуждены платить большие деньги частникам. Это обходится театру около 60 тысяч рублей в год.

Белгород располагает единственным театром. Исполком горсовета, все организации города обязаны окружить театр настоящей заботой. Справиться со своими задачами мы сможем только при активной помощи общественности!

Отв. редактор С. НАТАРОВ.